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Încheiat azi, 24.11.2025 în ședința extraordinară  a consiliul local Crasna, ce a fost convocat de 

domnul primar prin Dispoziția nr.284/27.10.2025. În conformitate cu prevederile art.135 alin.(5) din 

O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ordinea de zi 

a ședinței a fost adusă la cunoștință publică şi în limba maghiară prin afișare la sediul Primăriei și pe site: 

www.primariacrasna.ro, invitația la ședință, proiectul ordinii de zi și materialele de ședință au fost 

comunicate în termen legal prin e-mail consilierilor locali.  

După efectuarea apelului nominal, secretarul general al comunei constată că din totalul de 15 

consilieri locali în funcție sunt prezenți toți consilierii și declară constituirea legală a ședinței. 

În continuare secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul verbal al ședinței 

anterioare care se aprobă în unanimitate de voturi. 

În continuare domnul primar Kovacs Istvan,  prezintă spre aprobare proiectului ordinii de zi a 

ședinței, astfel: 

1. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului comunei Crasna 

nr.293/11.11.2025 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Crasna pe anul 2025. 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare cu SC CITADIN 

ZALĂU SRL în vederea realizării programului de gestionare a câinilor fără stăpân la nivelul UAT 

Comuna Crasna 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea casării de mijloace fixe și  obiecte de inventar din 

gestiunea Spitalului de boli cronice Crasna 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de adoptare și întreținere a spațiilor verzi 

din domeniul public și privat al comunei Crasna- Programul „Adoptă un Spațiu Verde” 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării unor cheltuieli de deplasare 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate și a prețului de vânzare a locuinței 

pentru tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. Crasna, sat. 

Crasna nr.13/A, sc. B, ap.20,  jud. Sălaj, către domnul  Grigore Corneliu, în calitate de titular de 

contract de închiriere. 

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

7. Proiect de hotărâre privind  alocarea unei sume de bani din bugetul local  pentru acordarea de 

cadouri preșcolarilor și elevilor din comuna Crasna, cu ocazia Sărbătorilor de iarnă   

Prezintă: Kovacs Istvan – primar 

8. Diverse.   

Alte propuneri nefiind, se supune la vot proiectul ordinii de zi cu completare și se aprobă în 

unanimitate de voturi. 

În continuare domnul consilier Seres Szabolcs în calitate de președinte de ședință, preia 

conducerea lucrărilor ședinței. 

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției primarului 

comunei Crasna nr.293/11.11.2025 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Crasna pe anul 2025. 

http://www.primariacrasna.ro/


Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.72 din data de 24.11.2025 privind 

validarea Dispoziției primarului comunei Crasna nr.293/11.11.2025 privind aprobarea rectificării 

bugetului comunei Crasna pe anul 2025. 

2. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare 

cu SC CITADIN ZALĂU SRL în vederea realizării programului de gestionare a câinilor fără stăpân la 

nivelul UAT Comuna Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la discuții. 

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.73 din data de 24.11.2025  

privind aprobarea încheierii unui protocol de colaborare cu SC CITADIN ZALĂU SRL în vederea 

realizării programului de gestionare a câinilor fără stăpân la nivelul UAT Comuna Crasna. 

3.Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea casării de mijloace fixe și  obiecte de 

inventar din gestiunea Spitalului de boli cronice Crasna. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare. Se trece la discuții. 

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.74 din data de 24.11.2025 privind 

aprobarea casării de mijloace fixe și  obiecte de inventar din gestiunea Spitalului de boli cronice 

Crasna. 

4. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de adoptare și 

întreținere a spațiilor verzi din domeniul public și privat al comunei Crasna- Programul „Adoptă un Spațiu 

Verde”. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.75 din data de 24.11.2025  

privind aprobarea Regulamentului de adoptare și întreținere a spațiilor verzi din domeniul public 

și privat al comunei Crasna- Programul „Adoptă un Spațiu Verde”. 

5. Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării unor cheltuieli de 

deplasare. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.76 din data de 24.11.2025 privind  

aprobarea decontării unor cheltuieli de deplasare. 

6.Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata în rate și a prețului 

de vânzare a locuinței pentru tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. 

Crasna, sat. Crasna nr.13/A, sc. B, ap.20,  jud. Sălaj, către domnul  Grigore Corneliu, în calitate de titular 

de contract de închiriere. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.77 din data de 03.11.2025 privind 

aprobarea vânzării cu plata în rate și a prețului de vânzare a locuinței pentru tineri, construită prin 

Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în com. Crasna, sat. Crasna nr.13/A, sc. B, ap.20,  jud. 

Sălaj, către domnul  Grigore Corneliu, în calitate de titular de contract de închiriere. 

7.Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind  alocarea unei sume de bani din bugetul local  

pentru acordarea de cadouri preșcolarilor și elevilor din comuna Crasna, cu ocazia Sărbătorilor de iarnă. 

Primarul comunei prezintă referatul de aprobare.  

Discuții nefiind, se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate de voturi. 

  Prin votul exprimat al consilierilor se adoptă Hotărârea nr.78 din data de 03.11.2025 privind  

alocarea unei sume de bani din bugetul local  pentru acordarea de cadouri preșcolarilor și elevilor 

din comuna Crasna, cu ocazia Sărbătorilor de iarnă. 



8. Diverse: se înscrie la cuvânt: Ozsváth Ilona, Torcoș Ovidiu-Petrișor și Hulujan Ionuț-Bogdan. 

Ozsváth Ilona: trei lucruri vreau să ridic: în legătura cu echipa de teatru, am participat din patru țări la 

festivalul din Adacs, noi am fost cei mai tineri, publicul a fost foarte mulțumit de prestația echipei, au fost 

foarte aplaudați.  

Am văzut la intrare gălețile albastre. Este perioada în care putem să ajutăm semenii noștri, să duceți găleți 

în comunitățile dumneavoastră, să le umpleți cu alimente neperisabile pentru a putea fi oferite celor în 

vârstă. La Gala talentelor, care va avea loc în data de 20.12.2025, orele 18,00, vor participa începând cu 

copii de la clasa pregătitoare până la cei mari, ar fi foarte bine să participe și consilierii locali la spectacol. 

Sunt copii de pe ambele secții.  Și colegii, profesorii trebuie aplaudați și apreciați pentru că au ajuns la 

concursuri și olimpiade cu copii pregătiți. Dacă au depus atâta energie, efort merită să fie răsplătiți. 

Primar: avem gălețile albastre, le-am adus de la Cluj Napoca, chiar vă îndemn să le duceți și să le umpleți 

cu alimente neperisabile. Gălețile sunt împărțite de elevi, pe baza listelor întocmite de asistența socială. 

Pe lângă asta, mai vin celelalte cadouri pentru copii, care vor rezulta din sumele strânse la Concertul de 

Crăciun. 

Torcoș Ovidiu-Petrișor: am înțeles că s-a început bine și cu căminul de apă mai sunt care nu au scos 

apometrele la stradă și li s-a tăiat apa. 

Primar: cei care nu au scos timp de trei ani apometrele la limita proprietății, de când li s-au trimis somații 

și înștiințări scrise, începem să le închidem apa. Nu avem încotro, trebuie să luăm măsuri. Au fost 

avertizați în scris de mai multe ori și nu s-au conformat. Compania de apă cere citirea contoarelor. Trebuie 

să fim în ordine. Este singurul sat din județ cu prețul cel mai mic la apă și canalizare. 

Torcoș Ovidiu-Petrișor: cheltuielile pentru mutarea contoarelor le suportă primăria? 

Primar: nu, este obligația proprietarului. 

Hulujean Ionuț-Bogdan: aveam o discuție referitor la culte. Mai sprijinim cultele? 

Primar: este OUG nr.52 și nr.56 din 2025 care nu ne permite. Excepție este pentru cultură și pentru 

proiecte, avize. Avem plafon pus și pe plată. 

Hulujean Ionuț-Bogdan: este mare nevoie și la culte și la sport. Pe data de 21.12 va fi prezent și 

Preasfințitul la Marin, este nevoie mare de sprijin. 

Primar: aceeași situație este și la Crasna, ajutăm cu orice putem, dar cu banii suntem puși pe interdicție. 

La Centrul integrat de sănătate o să finalizăm anul acesta. Este dezastru ce s-a făcut acolo de niște 

persoane care nu au fost identificați. Am pus să fie tăiate tuiele de la marginea gardului, deoarece din 

cauza lor nu se vede ce se întâmplă la clădire. Peretele de izolație a fost folosit în loc de sac de box, a fost 

spart cu pumnii și picioarele, s-a făcut foc pe terasă, lipsesc montaje de pe balustradă. Este trist ce s-a 

făcut acolo. Un perete întreg trebuie refăcut integral.  

Viceprimar: parcul este făcut praf tot în satul Marin. Au distrus băncile, toate piesele. 

Primar: așa ceva nu am avut nici la Huseni. Așa am pășit și cu renovarea școlii, au luat băncile din curte 

și tot ce s-a putut. 

Hulujean Ionuț-Bogdan: pubele mari reușim să punem până la sfârșitul anului? Coșuri stradale? Era vorba 

că vom pune în sat niște containere mari. 

Primar: da, vom pune și pentru textile. Și din redevența primită de la ADI ECODES vom cumpăra pubele. 

Vom pune insula unde sunt camere de supraveghere. 

Pușcaș Daniel: susținem punctul doi de pe ordinea de zi cu câinii fără stăpân, apreciem ridicarea 

problemei. Circulația pe drumurile din sat este îngreunată din cauza crengilor care au crescut peste drum 

și îngreunează circulația. Dacă se cunoaște stadiul contractelor de canalizare? 

Primar: Cei de la Compania de apă au fost o perioadă la Marin pentru încheierea de contracte, cei care nu 

au fost trebuie să meargă la Zalău, la sediul lor. Mă voi interesa de stadiul încheierii contractelor și vă 

vom anunța. Cu crengile, către Bănișor s-au tăiat. Pe ulițele adiacente unde crengile vin de pe o proprietate 

privată o să începem să aplicăm amenzi. Vom merge la Marin să vedem la fața locului. 

Alte discuții nefiind lucrările ședinței se declară închise.  

   Președinte de ședință,           Secretarul general al comunei, 

                  SERES SZABOLCS                        Lazar Veturia 


